



弘扬劳模精神 争当时代先锋

美国总统肯尼迪说过：“不要去问国家能为你做些什么，而是要去问，你能为国家做些什么”。这个时代充斥着机遇与挑战，挑战也为年轻人的发展提供了广阔的平台。在今天这个时代下，作为青年人应担起时代责任，以时代为坐标，定位青春航向，不负时代。

紧跟时代，砥砺前行。任何事物都是一个发展过程，没有一成不变的事物，同样，不同的时代也有不同的需求。年少时我们努力学习科学文化知识，为了理想的学业奋笔勤耕，毕业后，步入社会，在企业中在自己的岗位上钻研专业技能，学习专业知识，新技术，新应用，不断构建自己的专业技能。为攻克信息化建设难题贡献自己的一份力量，为攻克发展难题贡献自己的一份力量。为攻克时代的学习，还是岗位上的工作，都是在时代的要求下，努力

砥砺前行 不负韶华

做自己该做的事情，努力向前进。竭尽所能，迎难而上。时代大潮下，我们该如何做出人生选择呢？中国核潜艇第一任总设计师彭士禄，他一生经历磨难，积极投身于核潜艇开发，在新技术落后，资金缺乏的情况下，他和同事们自力更生，迎难而上，最终研制出我国第一艘核潜艇。反观我们自己，也应该顺应时代趋势，追随强者脚步，在信息化建设道路上勇于克服艰难，挑战难题，为攻克信息化建设更上一层楼付诸实践。每个青年人都应该学习彭士禄精神，顺应时代趋势，勇往直前。并且保持全力以赴态势，塑造自身价值。

敢于担当，无私奉献。以前有“铁人精神”王进喜，只有他一人并且用自己的身体堵住了油井，终于制服了油井。特别提到的是，现在看“云岭楷模”张桂梅，自然由

她以共有，她所以之歌颂，命运馈赠了她生命，她则以回馈以芬芳。不惧艰辛，无怨无悔，以怒放的生命，向世界展示着她的坚韧和力量。在平凡的岗位上，她以她的执着，在人民、在国家需要的时候他们勇于站出来，并付诸行动奉献自己的力量。作为青年人，更应该学习王进喜这种无私奉献、敢为人先的精神，在自己的岗位上，忘其本职工作，要做到多干一份活不多拿，多想一件事不多。

勇为青年人提供了广阔的舞台，我们应当珍惜，把握机遇，在自己平凡的岗位上认真努力，勤勤恳恳工作。同时，也要紧跟时代，牢记使命，不忘初心，做有理想、有本领、有担当的时代新人，为攻克高质量发展贡献自己的力量。
(江苏袁克争来稿)

学习工匠精神心得体会

要学习工匠精神，首先要明白什么是工匠精神。“工匠精神”可以从瑞士制表业的例子上一窥究竟。瑞士制表商对每一块手表的每一个零件，每一道工序都精心打磨，专心雕琢，他们用心和耐心来体现的就是工匠精神的思维和理念。在工匠眼中，只有对质量的精益求精，对制造的一丝不苟，对完美的孜孜追求，除此之外，没有其它。正是凭着这种精神专一的工匠精神，瑞士手表得以誉满天下、畅销全球，成为经典。

作为研发人员，我们更应该学习工匠精神，全身心地投入工作，以工作为乐趣，把敬业、研发做到精通、极致。只有这样，我们才能有机会成长，企业也会因为我们的进一步突破，最终达到企业与员工双赢的完美结果。那么如何才能把当下的每件事情做到极致呢？

每分每秒，这就是工匠的修行态度。我们每个人都应使自己由浮躁变为脚踏实地，由浅层流变为精益求精，由被动变为积极主动工作，真正把热爱岗位、全心全意履行岗位职责落到实处。无论从事什么行业，只有全心全意早思早虑地工作，才能在自己的领域里出类拔萃，这也是敬业精神的直接体现。不论你的工作是高还是低，你都应该保持这种良好的工作态度。其实工作就是一种修行，在修行的道路上我们应该披荆斩棘，磨炼自己意志，获得了冷静沉稳，使自己变得强大。

“用心做事”是一种人生历练，它物使自己在生活中学到更多、做得更好。只有用心做事，才能把事情做好。每个人都想成为老板，都会抱怨，工作累，工作苦，工作忙，工作烦，工作受气，都怨自己自由，喜欢在家里面轻轻松松自在不受束缚。于是我们就抱怨，越抱怨越累，越累越抱怨，这就是在抱怨。从而我们啥也没做好，在抱怨中，抱怨，服务没做好等等。对于工作不满意的情况屡屡发生，然而我们应该问问自己，这是不是在抱怨？

“用心做事”体现的是敬业奉献。态度决定一切，一个人的工作态度往往决定着其工作的态度，而人生态度决定一个人一生的成就。我们只有将工作中的事情当作自己的事业来做，将企业当作自己的家，才可以创造充满生机、具有活力的工作环境。
(袁克争来稿)



精益求精 磨练过硬本领 弘扬新时代大国工匠精神

时代飞速发展，从“车马很慢，书信很慢”的时代早已离我们远去。取而代之的是机械化工业时代中国制造业大国。而在现在很多企业都追求“投资少、见效快”的理念从而忽略了“工匠精神”，导致中国人去外国买大米菜米生活用品，甚至去买酱油、醋、牙膏等食品“外国制造”，对中国制造业造成冲击。出现这些现象是因为现在缺乏“工匠精神”。

新时代的中国，科技飞速发展，已不再是当年飞机、火车甚至生活用品都需要进口的时代了。现在的中国，火车轮轴也是自主研发。激光技术、超精密农作物品交换技术、建筑材料、大型水坝建设技术、核电技术等都是世界前列。

列。这些成就都离不开“工匠们”精益求精的精神。习总书记在首届大国工匠创新交流大会上指出，我国工人队伍和广大劳动群众要大力弘扬“劳模精神”、“劳动精神”、“工匠精神”。习近平总书记强调工匠精神的深刻内涵：“执着专注”、“精益求精”、“一丝不苟”、“追求卓越”。所谓工匠，有匠心，正如诗经中所说“如切如磋，如琢如磨”，反映了古代工匠在雕琢器物时执着专注的态度，从古今至今这种精益求精的品质早已融入中华民族的文化血脉中，工匠精神需要它去我们不断完善，“将更多工匠精神传承下去，把匠心继续传承下去”。

在袁克争的成长历程中，涌现出大数的“工匠”，奥克的飞速发展离不开这些“工匠”的付出，精益求精的工匠精神。在吉林奥克二期项目建设现场，正是这些工匠们精益求精的技艺、高效的执行力和舍小我、保大局的奉献精神，才能按时、保质地完成“二期项目建设工作”、“一号一棒”、“一星一链”的精神使命，是值得我们所有人学习的职业精神。“干一行，爱一行，专一行，精一行”，争创一颗螺丝钉的干劲，大抓质量、大抓安全、大抓环保、大抓党建，都离不开工匠们精益求精、严谨负责的精神。是他们精益求精的态度向制造业强国迈进，实现了我国，我们企业的高质量发展！
(吉林袁克争来稿)

近日，在认真观看了央视《焦点访谈：建功新时代》节目之后，我结合自身所从事的大国工匠的事迹深深的震撼了！

中国核电集团阳江核电公司白鹤滩、中核集团三岭核电有限公司防城港核电项目核岛吊装等的事迹向我们展示了什么是核电企业的传统、精益求精的作风和精益求精的工匠精神。近年来，社会在不断加强弘扬工匠精神，然而要真正形成工匠精神，成为一个名副其实的工匠并没有那么容易。它需要每一位劳动者不忘初心、始终都能坚守自己的价值观。面对周边环境的种种诱惑都不为所动。只精益求精做好自己的工作，做出令人满意的工作实绩。当前我们正走在中华民族伟大复兴的道路上。

国家实力迅速增强。但是，社会上也存在着一些现象，我们几乎每天都在电视、网络上看到造假成风、网红出圈、明星八卦等等新闻。工作中，很多人不敬业、不爱岗、不钻研技术，梦想一夜暴富。这些是经济快速发展过程中出现的一些社会问题，反映了这个社会浮躁与功利之风过盛、浮躁现象。杨善清将这样的工匠精神来改变这种现状。要成为一名真正的工匠，我认为至少要做到以下几点：

一、心无旁骛。古语有云：“心无旁骛则明镜，无心内则起波澜”。人要是没有全心投入就会像一面平静的镜子，湖面没有风哪里还会掀起涟漪。这是一种

工匠精神 成就非凡

做事的态度，做事时全身投入。心无旁骛，将其当作一种追求。去努力达到自己的极致。就像我们做设计一样，三十年来专注于环境艺术设计精细化的高端新材料的研发与生产运营，才能成为行业翘楚。大道至简，如鸟飞行。心无旁骛考验着劳动者及企业专注深耕事业的决心和决心。

二、甘于平淡。当下社会前行的脚步是快速的，急迫的。很多人想快速变得富裕，做事急于求成。在很多人眼里，明星、网红就是他们的梦想。但出名后，还能多拿，但成为了一名真正的工匠，恰恰应该少些浮躁。甘于平淡而不甘于平庸，静

下心来才能耐得住寂寞，耐得住清贫。不追求虚名，只求工作上做到极致。定期总结的唯一途径，那就是不计得失，永远比别人多付出一点。平凡的工作就会慢慢积累成伟大，平淡就会慢慢累积成辉煌。

三、爱岗敬业。爱岗敬业是“工匠精神”中的一个核心理念。没有爱岗敬业，也就谈不上“工匠精神”。岗位没有高低贵贱之分，只是大家分工不同而已。每个岗位都值得我们去尊敬。三百六十行，行行出状元。无论你从事什么工作，你迟早会成功。会赢得尊重，这就是我们经常所说的爱岗敬业。在平凡的岗位上真正做到干一行、爱一行、

精一行。需要长年累月、兢兢业业，刻苦努力和辛勤付出才能实现。

工匠是各行各业的优秀代表，他们“爱岗敬业、执着专注、精益求精、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献、追求卓越”。当今中国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期，立足新发展阶段，推动高质量发展，根本上还是要靠全体劳动者的共同努力、创造劳动、创新发展。作为新时代的劳动者，弘扬工匠精神，汲取榜样力量，崇尚大国工匠、争创工匠，我们才能在新征程的奋斗路上汇聚更强大的力量！
(广东袁克争来稿)

安全生产月 活动参与与感受

安全生产对于化工企业是一个老生常谈的话题，也因为它渗透到工作的方方面面，非容易被我们忽视。

安全生产月，要讲究更要会玩。我们往往挂在嘴上，又不会记在心里。为了让员工有切实的感受，并在轻松愉快的氛围下体会到安全生产的重要性，我们迎来了一年一度的安全生产月。

这是我入职以来第一次参与其中，公司组织了安全消防培训和消防比武等一系列活动。通过安全消防培训让我们对安全生产有很深的触动，视频中各类企业因未能履行安全生产义务而发生的事故不仅有巨大的经济损失，更加让人难以接受的是一个鲜活生命的逝去。那让我们这些无数家庭的幸福离我们远去。所以我认为应该让我们化工行业的每一位同仁，请大家牢记

安全生产的底线，因为你们的背后是家人的期盼，万万不可因自己的一点方便，而造成悲剧降临到其他人身上。

安全培训带给了我们很多宝贵的知识，实际的安全月活动也是丰富多彩的。消防安全活动中许多环节无不需要，消防理论知识学习，目的将学到两遍。每个员工都参与其中，也通过这种特殊的方式让每位员工建立起安全生产的心理防线。我自己虽然没有取得优异的成绩，但是公司活动重在参与，安全生产铭记于心这才是活动的意义。

安全生产月活动结束，但是“人人懂安全，时时讲安全，事事重安全”的理念会留在每位同仁的心里，会贯穿生产生活的始终。安全生产，警钟长鸣是老少常谈，那就让我们应该常新，共同铸就更美好的未来！
(河南袁克争来稿)

安全生产月 培训心得

今年6月是第21个全国“安全生产月”。辽阳公司以“遵守安全生产法，当好第一责任人”为主题开展一系列的安全生产活动。

安全生产月，经营部对每位员工进行了各岗位HSE知识考试，加大对员工的安全生产责任、落实本单位安全生产责任、接受安全生产教育培训，是我们每一位员工不可缺少的课程。要有针对性、专业性，围绕其个人岗位进行安全知识的培训。确保每位员工知晓安全生产工作中可能出现的安全生产事故，并能正确、及时地应对。

安全月的消防比武，不仅对消防器材熟练度得到更大的提高，且对消防器材的结构有了深度的提升。在比武过程中也对消防器材进行定期检查，并开无法满足安全生产要求的器材，及时清理并更换。加强隐患排查工作，全员参与，及时发现隐患整改。坚持责任到

人的制度，以提高排查的工作效率，降低事故发生概率。

作为部门兼职安全员，我也深感责任重大。发动部门员工自查自纠，将安全隐患排查在可控中。每月对部门人员开展安全教育及培训学习，提高大家的安全意识，尤其是对装置等外包维保、维保及施工过程中有必须防护用品佩戴及安全培训，不定期到现场检查，严加考核，让安全管理落到实处。

安全是永恒的主题，对于个人来说，安全是一种幸福，对企业来说，安全是稳定和发展的前提。重视安全，尊重生命，要使我们每一个人的不懈努力，时时绷紧安全弦，杜绝“三违”，把安全牢牢地掌握在自己的手中。
(辽阳袁克争来稿)



安全生产对于化工企业是一个老生常谈的话题，也因为它渗透到工作的方方面面，非容易被我们忽视。